
รายงานผลการประเมินความพึงพอใจต่อการดำเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรม  
สำนักคณะกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ครั้งท่ี 1 

(เดือนตุลาคม 2567 - มีนาคม 2568) 
 

 คณะทำงานขับเคลื่อนคุณธรรม ความโปร่งใส และองค์กรแห่งความสุขที่มีคุณภาพ และชมรมจริยธรรม
สำนักคณะกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ ได้จัดทำแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรมสำนักคณะกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ 
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 โดยนำ “ปัญหาที่อยากแก้” และ “ความดีที่อยากทำ” ที่สอดคล้องกับ คุณธรรม 
5 ประการ (พอเพียง วินัย สุจริต จิตอาสา กตัญญู) ของหน่วยงานมาวิเคราะห์ และกำหนดเป้าหมาย กิจกรรม 
แนวทางในการขับเคลื่อนการส่งเสริมคุณธรรม จริยธรรมของหน่วยงาน เพ่ือสร้างบรรยายกาศท่ีดีในการปฏิบัติงาน 
มีความรัก ความสามัคคี และความสุขในการปฏิบัติงานภายใต้สภาพแวดล้อมท่ีน่าอยู่ น่าทำงาน  

 สำนักคณะกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ ได้ดำเนินการสำรวจความพึงพอใจต่อการดำเนินงานกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการ
ส่งเสริมคุณธรรมสำนักคณะกรรมการผู้ทรงคุณวุฒิ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 1 (เดือนตุลาคม 
2567 - มีนาคม 2568) ผ่านระบบออนไลน์ (Google Form) เพ่ือนำผลการประเมินไปใช้เป็นข้อมูลในการวิเคราะห์
ผลการดำเนินงาน และพัฒนาการดำเนินกิจกรรมเพื่อขับเคลื่อนองค์กรคุณธรรมและองค์กรแห่งความสุขที่มี
คุณภาพให้บรรลุเป้าหมายของหน่วยงาน โดยแบบสอบถามความพึงพอใจ ประกอบด้วย 4 ส่วน ดังนี้ 

1. ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

เพศ จำนวน ร้อยละ 
ชาย 8 38.10 
หญิง 13 61.90 

จำนวนบุคลากรผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการดำเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริม
คุณธรรมฯ จำนวน ๒๑ คน โดยจำแนกตามเพศ ดังนี้ 
  - เพศชาย 8 คน คิดเป็นร้อยละ 38.10 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
  - เพศหญิง 13 คน คิดเป็นร้อยละ 61.90 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



อายุ จำนวน ร้อยละ 
21 – 30 ป ี 5 23.80 
31 – 40 ป ี 7 33.3๕ 
41 – 50 ป ี 0 0 
51 ปีขึ้นไป 9 42.85 

จำนวนบุคลากรผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการดำเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริม
คุณธรรมฯ จำนวน ๒๑ คน โดยจำแนกตามอายุ ดังนี้ 
  - อายุ 2๑ – ๓๐ ปี  คิดเป็นรอ้ยละ 23.80 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
  - อายุ 3๑ – 40 ปี  คิดเป็นรอ้ยละ 33.3๕ ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
  - อายุ 41 – 50 ปี  คิดเป็นรอ้ยละ 0 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
  - อายุ 51 ปีขึ้นไป คิดเป็นร้อยละ 42.85 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
 

ประเภทบุคลากร จำนวน ร้อยละ 
ข้าราชการ 12 57.14 

ลูกจ้างประจำ 2 9.52 
พนักงานราชการ 4 19.06 
จ้างเหมาบริการ 3 14.28 

จำนวนบุคลากรผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจต่อการดำเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริม
คุณธรรมฯ จำนวน ๒๑ คน โดยจำแนกตามประเภทบุคลากร ดังนี้ 
  - ข้าราชการ  คิดเป็นร้อยละ 57.14 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
  - ลูกจ้างประจำ  คิดเป็นร้อยละ 9.52 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 

- พนักงานราชการ  คิดเป็นร้อยละ 19.06 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
- จ้างเหมาบริการ  คิดเป็นร้อยละ 14.28 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. ผลความพึงพอใจต่อการดำเนินกิจกรรมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรมสำนักคณะกรรมการ  
    ผู้ทรงคุณวุฒิ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 1 (เดือนตุลาคม 2567 - มีนาคม 2568) 
 แบบสอบถามกำหนดเกณฑ์การให้คะแนน 5 ระดับ ดังนี้ 
  คะแนน 1 หมายถึง ระดับความพึงพอใจน้อยที่สุด 
  คะแนน 2 หมายถึง ระดับความพึงพอใจน้อย 
  คะแนน 3 หมายถึง ระดับความพึงพอใจ 
  คะแนน 4 หมายถึง ระดับความพึงพอใจมาก 
  คะแนน 5 หมายถึง ระดับความพึงพอใจมากท่ีสุด 

กิจกรรม/โครงการ 
ระดับความพึงพอใจ (จำนวนคำตอบ,ร้อยละ) 

1 2 3 4 5 
1. สกท. ร่วมกิจกรรมทางศาสนา เช่น เข้าร่วมพิธีทำบุญ
ตักบาตรและกิจกรรมต่างๆ ทางศาสนา 

0 0 0 4 คน 
(19. %) 

๑๗ คน 
(๘๑%) 

2. สวดมนต์ นั่งสมาธ ิ 0 0 1 คน 
(4.๘%) 

4 คน 
(19%) 

16 คน 
(76.๒%) 

3. ส่งเสริมการใช้ทรัพยากรอย่างคุ้มค่า ประหยัดพลังงาน 
ดีต่อโลก ดีต่อเรา ลดผลกระทบต่อสิ่งแวดล้อม 

0 0 0 3 คน 
(14.๓%) 

18 คน 
(85.7%) 

4. เสริมสร้างความรอบรู้ด้านคุณธรรมและความโปร่งใส 
แก่บุคลากรในหน่วยงาน 

0 0 0 4 คน 
(19%) 

๑๗ คน 
(๘๑%) 

5. เสริมสร้างความรอบรู้ด้านการเงิน ประหยัด พอเพียง 
แก่บุคลากรในหน่วยงาน 

0 0 0 2 คน 
(9.5%) 

19 คน 
(90.๕%) 

๖. สกท. จิตอาสา ทำความดีเพ่ือส่วนรวม 0 0 0 3 คน 
(14.๓%) 

18 คน 
(85.7%) 

๗. ยกย่อง เชิดชู บุคคลต้นแบบด้านคุณธรรม 5 
ประการ  ของหน่วยงาน 

0 0 0 3 คน 
(14.๓%) 

18 คน 
(85.7%) 

๘. คัดเลือกคนดี  ศรีอนามัยของหน่วยงาน       0 0 0 5 คน 
(23.8%) 

16 คน 
(76.๒%) 

๙. ยกย่อง เชิดชู หน่วยงานที่มีคุณธรรม 0 0 0 5 คน 
(23.8%) 

16 คน 
(76.๒%) 

๑๐. กิจกรรมสร้างความสุข ความผูกพันธ์ในองค์กร 0 0 1 คน 
(4.๘%) 

2 คน  
(9.5%) 

18 คน 
(85.7%) 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
3. ผลความพึงพอใจต่อการดำเนินกิจกรรมในภาพรวมตามแผนปฏิบัติการส่งเสริมคุณธรรมสำนักคณะกรรมการ 
    ผู้ทรงคุณวุฒิ ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ครั้งที่ 1 (เดือนตุลาคม 2567 - มีนาคม 2568) 
   

ความพึงพอใจ 
ระดับความพึงพอใจ (จำนวนคำตอบ,ร้อยละ) 

1 2 3 4 5 

ความพึงพอใจต่อการดำเนินกิจกรรมในภาพรวม 
0 0 0 4 คน 

(19%) 
๑๗ คน 
(๘๑%) 

ผู้ตอบแบบประเมินความพึงพอใจ จำนวน 21 คน มีผลความพึงพอใจต่อการดำเนินกิจกรรมในภาพรวม ดังนี้ 
- ความพึงพอใจมากท่ีสุด จำนวน 17 คน คิดเป็นร้อยละ ๘๑ ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
- ความพึงพอใจมาก  จำนวน 4 คน คิดเป็นร้อยละ 19 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
- ความพึงพอใจ  จำนวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
- ความพึงพอใจน้อย  จำนวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 
- ความพึงพอใจน้อยที่สุด  จำนวน 0 คน คิดเป็นร้อยละ 0 ของจำนวนผู้ตอบแบบประเมิน 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. ข้อคิดเห็นและข้อเสนอแนะเพิ่มเติม 

1. อยากให้มีความต่อเนื่องของกิจกรรมจิตอาสา 
2. เสนอให้มีการประชาสัมพันธ์การทำกิจกรรมมากข้ึน 


